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Resuelva las integrales:

1
a) j; ke *dk
(30 puntos).

Solucién:
Usemos integracion por partes.
p’zefk:>p: — ek

q=k=q =2k
A:kae’kdk: — k2ek —|—2fke’kdk

Nuevamente ocupemos integracion por partes para resolver f ke *dk
k

plze_kip:—e_
g=k=4q¢ =1
fkeikdk: _keik—kfeikdk: —keik_efk‘

Reemplazando se tiene:

A:kae’kdk: — ket —2ket—2eF= — (K2 +2k+2)e "

1 1
Finalmente, f(‘) e kdk= — (k> +2k+2)e* = s5et+2 ]



b) f wlin(w) dw

(30 puntos).
Solucién:
Utilicemos integracion por partes.
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fwln(w)dw:%w”n(w)—%f %dw:%wQZn(w)—%f w dw
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